

# Наше ВРЕМЯ

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 22 (8822)

Среда 21 марта

2007

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

## Факты. События. Комментарии

### Генерал-майор в Яе

Начальник Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Кемеровской области генерал-майор В.С. Долганин посетил Яйскую ИК 37. За время пребывания на земле Яйской он ознакомился с работой колонии. Была положительно отмечена плодотворная работа по подготовке квалифицированных рабочих из числа спецконтингента в ПУ № 271. В учреждении сделан качественный современный ремонт учебных помещений и мастерских, установлено новое оборудование, на хорошем уровне организован учебный процесс.

### Юридический ликбез

15 марта в сельской библиотеке села Кайла прошёл первый выездной приём библиотекаря-консультанта по юридическим вопросам Светланы Понмарчук. Профессиональный юрист предоставила бесплатные консультации по вопросам трудового, жилищного и гражданского законодательства пятнадцати жителям Кайлы. Кайляне высказали желание чаще проводить подобные встречи, ведь сейчас часто не хватает времени, а иногда и денег для того, чтобы выехать в районный центр и получить юридическую консультацию. Централизованная библиотечная система района и в дальнейшем будет практиковать выезды юриста в села для того, чтобы правовая информация стала доступнее населению.

### Готовимся к паводку

По поручению заместителя главы администрации Яйского района Сергея Косырева, интенсивно идёт работа по подготовке к паводку. На всех территориях прошли собрания, на которых начеку необходимо проводить мероприятия. В зону возможного подтопления в Яе попадают 529 домов, в которых проживают 1014 человек, из которых 181 – дети в возрасте до 14 лет. По подтоплениям специалистов, в зону возможного подтопления в Яе попадают 16 улиц и переулки. Могут оказаться затоплены от внешнего сообщения такие села, как Вознесенка, Емельяновка, Дмитриевка, Новая Родина. Сейчас они пополняются запасами продуктов, медикаментов. Сегодня состоится коллегия администрации Яйского района, на которой будут дополнительно обсуждены вопросы по проточке весенних вод.

### Война суррогатам

Суррогатам и их продавцам объявлена война на очередном заседании коллегии администрации Яйского района.

На коллегии был рассмотрен вопрос «О взаимодействии правоохранительных органов, отдела и управлений администрации района, общественных организаций по предупреждению торговли алкогольными суррогатами и наркотиками на территории района». Меры борьбы с распространением суррогатов были разработаны в ноябре 2006 года, когда по всей стране прокатилась волна отравлений спиртом. Однако употребление жителями района спиртосодержащей продукции продолжается. Только за февраль через скорую помощь с отравлениями суррогатами в районную больницу поступило 11 человек. Коллегия разработала план дальнейших мероприятий по предупреждению торговли алкогольными суррогатами. Подробнее о прошедшей коллегии мы расскажем в одном из ближайших номеров газеты.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура воздуха		
	21 марта	22 марта	23 марта
	-2...-4;	-3...-5;	-2...-4
Атмосферное давление	742	744	738
	740	742	736
Влажность воздуха, %	81	89	94
	76	84	89
☉ Солнце	Луна		
Восход - 6.31	Восход - 6.52		
Заход - 18.44	Заход - 22.31		
Длгота дня - 12.13	Полнолуние - 25 марта		

## Воскресной школе быть

Казалось бы, ещё совсем недавно, поздней осенью прошлого года, мы встречались с батюшкой Василием у строящегося в п.г.т. Яе Онуфриевского православного храма. И тогда здесь только начинали возводить фундамент Воскресной школы при храме. А сегодня полным ходом идут работы по возведению стен школы из бруса. Под первым, мягко морозящим весенний дождь, мне подумалось, что православным храмам в России быть! Как бы не истребили эту веру на протяжении десятилетий. И не только православным храмам... Не будет удивительным, если в нашем поселке появится мусульманская мечеть.

Текст и фото  
Сергея МОСИНА.



### Достижения



Вот такие девочки.

Очень плодотворно поработал коллектив театра детской моды «Престиж» на Яйском Детском центре творчества в марте. Он совершил два творческие поезда в города Томск и Кемерово. В Томске проходил региональный открытый фестиваль-конкурс модельеров. Фестиваль «Гордость» проходил при поддержке администрации Томской области и местного народного фонда развития моды. Было представлено 5 номинаций. Коллектив дет-

## Престиж «Престижа»

ского театра моды из Яе участвовал в номинации «Сценический образ» и получил диплом победителя.

На фестивале принимали участие гости из других регионов России. Коллектив театра детской моды «Престиж» пригласили на международный конкурс «Серебряная нить», который пройдет в г. Омск.

16 марта состоялся областной конкурс детских коллективов моды «Престиж-2007» в г. Кемерово. Здесь были представлены 34 коллектива. Одна из них – «Шанзели Жестова», которую демон-

стрировал датский театр моды из Яе, заняла призовое место. За успехи и достижения коллективу подарены ценные подарки – оверлок, Педагог Ольга Алкина, Галина Баранова, Аня Антисова, Ирина Доганенко, хореограф Ирина Самоцветова и воспитатели детского театра моды «Престиж» награждены на дальнейшие творческие успехи.

Лариса ЧЕРКАСОВА,  
уполномоченная  
по связям  
с общественностью  
Яйского ДЦТ.

### Авария

## Шахта вновь унесла человеческие жизни

В понедельник, 19 марта, в 14.30 местного времени на шахте «Ульяновская» компании «Южжугбассуголь» (генеральный директор Георгий Владимирович Лаврик) на участке 11-БИС произошел взрыв метана.

Оперативно был создан областной штаб во главе с губернатором А.Г. Тулеевым по организации спасательных работ. К месту аварии прибыли 12 отрядов ВСЧ. Губернатор А.Г. Тулеев лично выехал на место аварии.

Шахта «Ульяновская» находится на Еруновском угольном месторождении в Новокузнецком районе. Это одно из новейших угледобывающих предприятий Кузбасса, оснащенная самым современным оборудованием. Шахта была введена в эксплуатацию в октябре 2002 года.

По данным пресс-службы АКО на 22 часа местного времени число погибших на шахте достигло 61 человека.

88 горняков благополучно выведены на поверхность, двое горняков травмированы. Всего на момент аварии в шахте находилось 186 шахтеров.

Поисково-спасательные работы продолжаются. В настоящее время под землей работают 14 специальных горноспасателей из Кемерово и Новокузнецка, Прокопьевска.

## СБЕРБАНК РОССИИ

Сбербанк России в целях реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» предлагает программу кредитования граждан на развитие личного подсобного хозяйства.

Доходы от ведения личного подсобного хозяйства также могут учитываться при определении размера кредита.

Подробную информацию об условиях кредитования можно получить:

г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 6, телефон 6-04-65;

п.г.т. Яйский, ул. Куйбышева, 2 г., телефон 5-22-27;

п.г.т. Яе, ул. Советская, 3, телефон 2-18-06;

п.г.т. Ижморский, ул. Ленинская, 95, телефон 2-18-06;

г. Тайга, ул. Савинова, 9, телефон 2-24-09 и на сайте Сбербанка банка Сбербанка России www.sberbank.ru.

Срок действия предложения – до появления новой или дополнительной информации из Сбербанка России.

### Переход на летнее время в 2007 году

Переход на летнее время в 2007 году состоится 25 марта, в последнее воскресенье месяца. Для этого в 2 часа ночи необходимо перевести стрелки часов на час вперед.

В нашей стране переход на летнее (зимнее) время регулярно осуществляется с 1981 года. За период многолетние наблюдения и официальные исследования ученые пришли к выводу, не подтверждающему вредного влияния этого процесса на человека.

Книги гораздо сильнее потрясают сознание, чем кино, телевидение и театр. Взять, к приме- ру, Большой Энциклопедический Словарь...

Стас ЯНКОВСКИЙ.

# На личный сайт губернатора

На личный сайт губернатора «Меня зовут Аман Тулеев» поступило коллективное письмо от молодежи п.г.т. Яя: «Уважаемый Аман Гумирович! К Вам обращаюсь с огромной просьбой молодежи п.г.т. Яя. Мы просим Вас помочь отремонтировать единственный в поселке кинотеатр «Планета», где молодежь нашего посёлка проводит свой культурный досуг. В июне 2006 года кинотеатр закрыли на капитальный ремонт. И стоит он с июня квинем, и никто не думает о нём.

ной программе нужен про- смир хронометрично-доку- ментальными фильмами, но, увы, мы лишены и этого, и неизвестно на сколько. Когда работал кинотеатр, было хоть куда принять мо- лодёж на киносеансы и киноотдыхом. Мы имели возможность посмотре- ть те новые фильмы, которые демонстрирова- лись в крупных городах нашей области. Все школы посёлка имели возмож- ность прийти на творчес- кие вечера с выдающими актёрами и режиссёра- ми РФ: Мухомов Юза- сиком, Сергеев Рубеном, Мерзлой Яковлевой. Как приятно осознавать, что даже в Яю приезжают та- кие люди. В кинотеатре всегда был волной аншлаг и очень приятно, что вот так, запросто, свободно, можно прийти на встречу с творческими и знамени- тыми людьми.

2007 год в Кузбассе объявлен годом семьи. Все говорят о подраста- ющем поколении, что всё для него. А на самом деле никто не думает о том, что через кино под- растающему поколению прививается любовь к ис- кусству и самому пре- красному. Нам по школь-

Уважаемый Аман Гуми- рович! По телевидению

неоднократно показывают открытые новые кинотеат- ров, клубов нашей обла- сти после капитального ре- монта. И нам, молодёжь, очень хотелось бы, чтобы и наш кинотеатр «Плане- та» был современным,

красным, и открыл свои двери для всех желаю- щих прийти сюда.

С уважением, молодежь и учащиеся школ посёлка Яя.

На данное обращение, естественно, не мог не обратить внимания Департамент культуры администрации Кемеровской области, который попросил отписать на него начальника управ- ления культуры и кино администрации Яйского района А.М. Букова. Этот ответ мы сегодня публикуем:

«Уважаемые жители п.г.т. Яя! Для заверше- ния капитального ремонта кинотеатра «Плане- та» необходимыми денежными средствами в сумме 1 миллион 480 тысяч рублей. В 2006 году было выполнено ремонтных работ на сумму 585 ты- сяч рублей, а оплачено 385 тысяч рублей. Из- за отсутствия денежных средств в бюджете Яй- ского района долг составил 200 тысяч рублей. В 2007 году из местного бюджета предусмотре- но выделить 400 тысяч рублей.

Глава Яйского района В.М. Наборский об- ратился с письмом к губернатору Кемеров- ской области А.Г. Тулееву с просьбой об ока- зании финансовой помощи в размере 1 мил- лиона 80 тысяч рублей для завершения капи- тального ремонта кинотеатра «Планета».

Уважаемые земляки! Управление культуры и кино администрации Яйского района благо- дарит вас за неравнодушное отношение к ра- боте учреждений культуры в п.г.т. Яя и актив- ную жизненную позицию!

С искренним уважением А.В. Буков».

# «Живи, Кузнецкая земля!»

Районная краеведческая конференция «Живи, Куз- нецкая земля!» состоялась 18 марта в ДЦТ. В ней приня- ли участие шесть школ Яйского района. Работы пред- ставили учебно-исследовательские работы в номинаци- ях «Экология», «Легенды родного края», «Ветская Оте- чественная война», «Культурное наследие», «Литера- турное краеведение», «Родословие», «История детско- го и молодёжного движения». В своих работах участни- ки конференции делились своими наблюдениями по различным темам: «Экологический паспорт школы», «Анализ многолетнего курса температуры воздуха», «Моя малая родина», «Мои улицы краем», «Знай историю! Слова о Яйском поэте В.С. Казакеева», «История улиц посёл- ка».

Интересную работу представила Вика Чубикова из МОУ «Яйская общеобразовательная школа № 3». Она рассказала о жизни местного поэта В. Казакеева, его галатинском становлении, общественном мнении.

Главный специалист администрации Яйского района Д.Ю. Смирновская сказала об этом поэте следующее: «Знаю Виктора Сергеевича, как человека отзывчивого, неравнодушного, через призму своей души восприни- мавшего окружающую жизнь».

На конференции ребята закрепили свои работы, чле- ны жюри определили лучшие работы на шестнадцатую областную конференцию «Живи, Кузнецкая земля!», которая традиционно проходит в г. Кемерово в июне.

На областную конференцию будут представлены ра- боты Кристины Брехневой (руководитель И.Г. Мяскина), Вики Чубиковой (П.В. Корсукова), работа о поэте В.С. Казакееве Натальи Янковой (Л.И. Матвеева). Пожелаем ребятам успехов на областной конференции!

Виктория АЛЕКСЕЕВА, методист туристско-краеведческого направления ДЦТ.

## Фоторепортаж

# Поселок вышел на старт



Остров аэки на воротах энергетиков.

18 марта на стадионе «Луч» состоялась первая зимняя спартакиада Яйского городского поселения.



Стартуют лыжники посёлка.

На радость спортсменам выдана голландская и финская дачка. И спартакиада стала самым массовым соревновани- ем нынешнего года. На торжественно открытой площадке органи- зация и школа поздравил. Собрав- шихся приветствовал глава го- родского поселения Михаил Ведерников. А главный судья соревнований Виктор Сидорович пригласил участников на спортивную площадку. В про- славленную спартакиаду были включены семь видов спорта.

Особенно порадовало то, что не забыли организаторы про лыжные гонки. Лыжники соревновались в личном пер- венстве и в эстафете. Выст- рое всех не только оказате- лем команды школы № 1. На втором месте – лыжники коман- ды «Электросеть р.л. Яя», на третьем – команда ФГУ «И- правительная колония-37».

В то время как лыжники на- де сохли спортивную пропецию вокруг стадиона, на футболь- ном поле продолжались сорев- нования по мини-футболу. В фи- нансовой встрече команда ИК- 37 в упорной борьбе обыграла футболистов РОСВД и стала победителем. В матче за третье место «Футболисты школы № 1» взяли верх над более опытным соперником из фи- лиала «Электросеть р.л. Яя».

В шашках подвизывался не только Валентин Евжиков, который выступал за ко-



Торжественное открытие зимней спартакиады.

манды ИКО. На втором месте Александр Савельев из коман- ды филиала «Электросеть р.л. Яя». В тройку призеров вошёл Сергей Черкас, выступавший за команду администрации Яй- ского городского поселения.

Подвиги в своём профес- сии никому признать не позво- нель спортсмены ИКО. В фи- нили соревнований по лыжно- лыжному канатом они были силь- ным атакуют ИК-37. Третье место заняла команда РОСВД.

Много страсти стрелили из команды «Машинистов». Они обошли всех, в том числе и команду администрации Яй- ского района и энергетиков, но- терым подвиги между собой

втрое к третьему месту. Не остались в стороне от спартакиады и руководители. Для них были проведены соревнования по дартсу (финал – дартсмен Сергей Боровин). Первое место занял начальник отдела охра- ны ИК-37 Сергей Боровин. На втором месте – глава админи- страции Яйского городского поселения Михаил Ведерников. В тройку лидеров вошёл председа- тель правления Яйского райпотребсоюза Игорь Праз- ник.

Дальше всего продолжи- лись соревнования по лыжно- лыжному канатом. Победил лыжник ИК-37, второе место занял по- мощник администрации района, на третьем месте – команда РОСВД.

Игорь АЛЕХИН. Фото автора.

Тысячи лет едва достаточно, чтобы создать государство, одного часа довольно, чтобы оно развеялось в прах.

Джордж Гордон БАЙРОН.

Конкурс

# Так зажигают ЗВЁЗДЫ

В Детском центре творчества состоялся районный конкурс юных талантов в двух номинациях: «Модницы» и «Звезды эстрады». Он длился пять часов, по самим участникам и зрителям не устали, а получили огромный заряд эмоций, хорошего настроения, приобщились к художественно-эстетической культуре.

Третье место решили не присуждать. В конкурсе также участвовал образовательный коллектив театра моды «Эрестиж» с коллекцией «Фантазия Жестокая». Коллектив был отмечен грамотой за сохранение народных традиций. Такой же грамотой был награжден и начекающий коллектив Анжерской средней школы, выступивший с коллекцией «Студушки». Коллектив «Маскарад» из детского дома «Колокольчик» с коллекцией «Райские птицы» отмечен за участие в конкурсе. Впервые в программу конкурса был введен индивидуальный показ мод. В нем принимали участие пять юных модниц. Лучшими были признаны работы Светланы Роппель, Ольги Сосковец, Полены Качковой и Гитры моды «Ассоль».

В этот же день прошёл конкурс «Звезды эстрады» среди вокалистов младшего, среднего и старшего возраста. Лучшим дуэтом назван дуэт музыкальной студии «Лира». Среди вокалистов младшего возраста первое место занял Николай Алёхин. Он исполнил песню «Про домовёнка Куно», а инсценировать эту сказочную песенку ему помогли маленькие теноры из детского хореографического коллектива «Вдохновение». Второе место за исполнение песни «Олеся» получил Влад Акимов из творческого объединения «Звонкие голоса». На третьем месте - Андрей Денисенко из ансамбля «Веселые нотки» Новониколаевской средней школы.

В средней возрастной группе первое место получили Юлия Савченко и Надежда Прычева. Девочки отмечены за красивый тембр голоса и сильный народный диапазон. Второе место завоевала Наталья Поляева. Жюри также отметило Яну Вдовенко из Новониколаевской средней школы.

Поравняли конкурсанты старшей возрастной группы. Первое место получила Наталья Непомнящая из Новониколаевской средней школы и Екатерина Бойко из творческо-

го объединения «Звонкие голоса». Жюри отметило оригинальность и содержательность их выступлений. Второе место по праву получила Анастасия Хребтова из Анжерской школы, на третьем месте - Людмила Пушкина и Евгений Козлов из Кайлинской школы.

По итогам конкурса Николай Алёхин и Екатерина Бойко были рекомендованы для участия в областном конкурсе детской эстрадной песни. Среди педагогов грамоты за пропаганду и развитие вокального жанра были отмечены руководители ансамбля «Веселые нотки» Кайлинской средней школы Татьяна Федорова Холодная и руководитель творческого объединения «Звонкие голоса» Яйского Детского центра творчества Татьяна Геннадьевна Алёхина.

По мнению членов жюри, для качественно-го роста и развития жанра эстрадной песни необходимо оснастить материальную базу микрофонами и студийной звукозаписью. В современной аппаратуре и специалистах по вокалу, хореографии, звукооператорам нуждаются многие наши эстрадные коллективы. Тем будем стремиться идти в ногу со временем, совершенствоваться, учиться всему новому, при этом сохраняя уже сложившиеся традиции. Будем зажигать звезды на Яйской земле.

Лариса ЧЕРКАСОВА, руководитель хореографической студии «Вдохновение» Яйского ДЦТ.

В творческом показе коллекций мод приняли участие пять коллективов. Компетентное жюри признало лучшим театр моды «Ассоль» из Новониколаевской средней школы. Этот коллектив уже не раз доказывал, что может конкурировать с именитыми соперниками. Отмечено высокое качество исполнения моделей, яркая, эмоциональная подача. Девочки достойно выдержали экзамен.

Второе место заняло объединение «Волшебный клубок» из Яйского Детского центра творчества. Девочки выступили с коллекцией «Калейдоскоп». Они сами связали шесть моделей одежды и продемонстрировали их. Зрители очень тепло встретили это выступление.

## Федеральные льготы получают компенсации за лекарства

По распоряжению губернатора А.Г. Тулеева, денежные затраты федеральных льготников на приобретение лекарств будут возмещаться в 2007 году за счет областного и местных бюджетов.

Такое решение принято в связи с тем, что федеральный бюджет пока не справляется с обеспечением льготников необходимыми лекарствами. В администрации области разработан предварительный порядок получения денежных компенсаций. В полномочиях по месту жительства, работающих по программам дополнительного лекарственного обеспечения, создаются врачебные комиссии. Они будут работать в специально определенные часы приема. Для получения компенсаций граждане должны явиться в эти комиссии с надлежащими документами:

- заявление на имя губернатора области А.Г. Тулеева с просьбой возврата денег, потраченных на покупку лекарств за период с первого января 2007 года (образцы заявления уже есть в каждой поликлинике);
- рецепт, выданный врачом в указанный период и на обеспеченный препарат;
- чек или кассовый чек на приобретенный препарат.

Врачебные комиссии в течение двух дней с момента обращения проводят экспертизу поданных документов. Если все в порядке, то выданные чеки в список на оказание адресной медицинской помощи. Такие списки будут передаваться в департамент охраны здоровья населения администрации области, откуда - в главное территориальное управление, которое будет направлять денежные средства в территориальную администрацию.

Муниципальные администрации займются возмещением выданных компенсаций. Как это будет происходить - порядок пока не известен. В ближайшее время решить местным властям. Разрешения возмещаются только на лекарства, назначение которых подтверждено записью лечащего врача в медицинской карте больного. При этом препараты должны быть включены в федеральный перечень необходимых лекарственных средств.

В 2007 году часть федеральных льготников отказалась от длительного лекарственного обеспечения в пользу ежемесячных денежных выплат. Соответственно, они не будут иметь права на возмещение расходов за льготные лекарства.

Антон ГОРЕЛКИН

## Обзор читательской прессы

### Пусть не угаснут любовь и милосердие!

Вот уже читательский год мне оказывает помощь социальная работница Светлана Ивановна Кузнецова. Я старая, болельщица. И для меня человек, которого я так люблю и ценю, как ангел-хранитель. Сколько в ней тепла, души, внимания! Она не только выполняет работу по дому, но и старается поговорить со мной, успокоить, посоветовать. Так она относится не только ко мне. Она также аккуратно обслуживает семью Поздравых. Мы все ее любим и очень ценим.

Любовь МАКАРЕНКО, п.г.т. Яя.

### Полвека рука об руку

#### Сразу 5 «золотых» семейных пар-юбилеров чествовали в Тайге.

С полувековым юбилеем семейной жизни их поздравили глава города Тайга Александр Маер, председатель городского совета ветеранов Игорь Нюнтин, представители предприятий, где работали супруги, сотрудники администрации Кемеровской области, сослуживцы народного зоря городского Дома культуры.

Тайгинские работники ЗАГС сделали все, чтобы этот день для юбилов стал по-настоящему незабываемым.

По распоряжению губернатора области, тайгинским супругам, встретившим 50-летний юбилей семейной жизни, вручили памятный адрес, подарок, денежную помощь.

## Российская Федерация Кемеровская область Яйский район Яйское городское поселение администрация поселка Яя

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 15.03.2007 г. № 75

#### "О предварительном согласовании места размещения магазина"

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Ольги Сергеевны Матвиенко, проживающей по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Комсомольская, 13, постановляю:

1. Утвердить акт выбора земельного участка от 2.02.2007 г. под строительство магазина, площадью застройки 54 кв. м, по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Северная, 76 а.
2. Информировать население о принятии настоящего постановления, опубликовать в районной газете «Наше время»:

Администрация п.г.т. Яя информирует общественность и население Яйского района о намерении проектирования и строительства индивидуальных жилых домов на земельных участках, площадью по 1500 кв. м, расположенных по следующим адресам:

1. Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Восточная, 9;
2. Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Механическая, 7 а;
3. Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Энергетиков, 15;
4. Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, пер. Овражный, 3;
5. Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Юбилейная, 160.

С предложениями, замечаниями и за дополнительной информацией просьба обращаться в течение месяца с момента настоящей публикации в администрацию Яйского района по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, сектор архитектуры и градостроительства, каб. 30, телефон 2 29 76.

М.В. ВЕДЕРНИКОВ, глава поселка Яя.

## Яйский районный Совет народных депутатов

### РЕШЕНИЕ

От 6 марта 2007 года № 11

«О внесении дополнений в решение от 21.09.1992 года «О проекте программы приватизации в Яйском районе на 1992 год».

Рассмотрев представленный главой Яйского района перечень муниципального имущества Яйского района, руководствуясь Постановлением Верховного Совета Российской Федерации "О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную республику в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность" № 3020-1 от 27.12.1991 года, Яйский районный Совет народных депутатов решил:

1. Вынести дополнения к решению от 21.09.1992 года «О проекте программы приватизации в Яйском районе на 1992 год», дополнив раздел «Муниципальная собственность» пунктом 9 следующего содержания и признать муниципальной собственностью следующие объекты:

№ п/п	Наименование муниципального имущества
1.	Домик, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Северная, 8
2.	Товарный магазин, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Юбилейная, 96
3.	Домик, магазин, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Восток, ул. Центральная, 3
4.	Домик, магазин, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Трудовая, 127
5.	Товарный магазин, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Полевая, 3
6.	Домик, магазин-столовая, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя
7.	Помещение магазина, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Северная, 2
8.	Помещение помещения, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Фабричная, 1
9.	Часть здания, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Привокзальная, 5 кв.
10.	Автомобильное здание, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Угловое, ул. Ленина, 107
11.	Автомобильное здание, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Полевая, 2
12.	Автомобильное здание, расположенное по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, пер. Юбилейная, 13

2. Опубликовать настоящее решение в СМИ.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету Л.П. Мельник.

Н.М. ТЕРСИМЕНКО, председатель районного Совета народных депутатов; В.М. НАБОРСКИЙ, глава Яйского района.

### Приглашение к участию в открытом конкурсе

Администрация Яйского района (652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 2-10-81, факс (38441) 2-15-89) приглашает принять участие в открытом конкурсе на поставку ГСМ для МУЗ «Яйска ДРБ»: бензин марки АИ-92 в количестве 21 000 литров, бензин марки А-80 в количестве 47 000 литров; дизельного в количестве 300 литров.

Источник финансирования заказа: средства местного бюджета на 2007 год.

Поставка осуществляется: ежедневная заправка через мобильные карты с момента заключения контракта по 31.12.2007 года.

Оплата: предоплата 20%, окончательный расчет по мере поступления бюджетных средств ежемесячно после представления счета-фактуры и накладной.

Начальная цена контракта: 984 000 рублей.

В конкурсе могут принимать участие частные, юридические лица и индивидуальные предприниматели (дальше - поставщики), отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по представлению доверенности.

Место представления конкурсной документации: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 2-10-81 в рабочие дни с 9.00 местного времени.

Дата и время начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: с 21 марта по 20 апреля 2007 года в рабочие дни с 9.00 местного времени.

Сроки представления конкурсной документации: с 21 марта по 20 апреля 2007 года в рабочие дни с 9.00 местного времени.

Порядок представления конкурсной документации: после представления письменного запроса на получение конкурсной документации; конкурсная документация предоставляется бесплатно.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ako.ya.torg/>.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет 23, в рабочие дни с 9.00 местного времени.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в конкурсной документации.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 20 апреля 2007 года в 10.00 по местному времени по адресу: п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23.

### Перспективы

## Ориентация должна быть угольной

Аман Тулеев призвал министров переориентировать энергобаланс страны с акцентом на угольную промышленность.

Для этого уже к 2015 году долгосрочной стратегией развития региона планируется ввести 24 новые угольные шахты и 10 разрезов, большинство угольных компаний уже внедряют новые мощности.

По словам губернатора Кемеровской области, крайняя перспектива развития угольной промышленности складывается с ростом потребления угля внутри страны, для чего необходимо изменить структуру потребления энергобаланса. На сегодняшний день уголь составляет часть добычи угля в Кузбассе уходят на экспорт, стране достается лишь около четверти добычи, при этом внутренняя потребность даже сокращается на 1% в год, тогда как экспортные поставки увеличиваются ежегодно на 17%.

Вместе с тем, рост добычи угля в энергетической стратегии России предусматривается лишь после 2012 года, на до этого все привязано к газу - дорожному топливу, отметил

губернатор. В результате выигрывает не Россия, и Европа.

В случае, если Правительство внесет изменения в Стратегию развития энергетики России с акцентом на угольную промышленность, «мы можем разработать своеобразный план ГОЭЛРО, от которого будут зависеть перспективы развития многих отраслей». «В конце концов, нам надо уходить от ошибочного понимания, что уголь - грязное топливо», - заключил губернатор.

Вместе с тем Аман Тулеев попросил Правительство в протекционном решении зафиксировать необходимость ускоренного развития путей транспортных сообщений и доработать тарифную политику. Также он привлек внимание и проблемы нахвата портовых мощностей, лагуны, что до сих пор 40% угля перерабатывается в Прибалтике. Правда, в будущем ситуация должна улучшаться, так как угольные компании строят новые экспортные портовые мощности (СУЭК строит мощности на 12 млн тонн на Тихоокеанском побережье, и экспортные работы ведутся в 13 морских портах России). В связи с этим, так как фактически Кузбасс «способствует раз-

витию инфраструктуры в других регионах, Аман Тулеев попросил Правительство помочь в решении кадровых и социальных проблем региона Кузбасса. Для этого требуется более быстрое согласование ряда законодательных актов, касающихся, в том числе, пенсионного обеспечения шахтеров.

Губернатор обратился к Правительству с просьбой поддержать законопроект, предусматривающий существенное увеличение размера базовой пенсии шахтерам: «Если мы ставим грандиозные планы по развитию экономики, энергетики, то необходимо решить и этот вопрос». По его словам, основная проблема сейчас - падение престижности шахтерского труда. «Ни один из современных выпускников горных вузов ни московских, ни других городов не пожелает у нас на горных шахтах, даже кузбасская молодежь», посетовал губернатор Кузбасса.

В ближайшие три года губернатор надеется поднять уровень зарплат шахтеров до мирового, но воплотить планку во многом связаны с решениями Федерального Правительства.

Члены Правительства в целом поддержали предложение Тулеева, позитивно охарактеризовав развитие области. Как заметил первый вице-премьер Дмитрий Медведев, Кемеровской области является одним из многих регионов, где успешно реализуется программа «Доступное жилье». По данным Медведе-

ва, в минувшем году в Кузбассе практически не выросли цены на квадратный метр жилья.

Со своей стороны первый вице-премьер Сергей Иванов заметил, что в области есть ряд предпринятых оборонно-промышленного комплекса, которые нуждаются в серьезной модернизации. Также он подчеркнул, что транспортная инфраструктура является приоритетным кузником горняком в экономике региона, и государство должно взять эту проблему под контроль.

Председатель Правительства РФ Михаил Фрадков считает, что в ходе социально-экономического развития Кемеровской области удалось решить большинство проблем, в том числе улучшить социальную поддержку шахтеров. Премьер отметил, что «в отдаленные области в рыночные отношения проходило совсем не гладко». «Все же большинство проблем сегодня решено. И это, прежде всего, результат координации действий федерального центра и руководства области по реструктуризации базовой для области угольной промышленности и по социальной поддержке шахтеров».

«Однако точка здесь еще не поставлена», - сказал Фрадков. «Работа продолжается уже в плановом порядке».

Правительство РФ на заседании одобрило Стратегию социально-экономического развития Кемеровской области до 2025 года.

## Поздравляем!

Поздравляем с 45-летием  
дорогого мужа и папу  
Виктора Ивановича НЕКРАСОВА!

Тебе сегодня 45!  
Поздравить поспешим,  
Желаем радости на «пятак»  
И счастья для души.  
Твои года для нас судьба,  
Тебя мы очень любим!

Жена Мария, сын Максим, дочь Анна.

## Строки благодарности

8 Марта - в этот светлый женский день ушла из жизни наша дорогая жена, мама, бабушка, прабабушка Анна Александровна Нестерова. Хотелся поблагодарить коллектив аптеки № 51, С.П. Девва, всех родственников, знакомых, соседей за оказанную помощь в похоронах.

Дай вам Бог здоровья, добрых людей. Храни вас Господи!

Семья Нестеровых, Вязиновых.

Выражаем искреннюю благодарность работнику скорой медицинской помощи Сергею Николаевичу Маркову за оказанную медицинскую помощь - за спасение жизни Павла Федоровича Ардашова.

Жена Наталья,  
сын Роман.

## Считать недействительными

Утерянное пенсионное удостоверение (031714) на имя **Лидии Ивановны КОРОЛЕВОЙ** считать недействительным.

Утерянный аттестат (серия А № 4432127 от 11.06.98 г.) об окончании Капнинской школы на имя **Елены Васильевны МАШКЕВОЙ** считать недействительным.

## Благодарят

Благодарим за поддержку и помощь в похоронах мужа, отца, дедушки Юрия Васильевича Великовича соседей, друзей, родственников, коллег и администрацию ГПКО «Явлекотдор» и ООО «Яйский каменный карьер».

Жены, дети, внуки.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ  
от 2800 до 6000 рублей.  
Телефон 8-903-941-15-60.

## Скорбят

Управление образования выражает глубокое соболезнование Ольге Николаевне Кушта и Татьяне Николаевне Новосветловой по поводу смерти их мамы.

Евдоким Михайловны НОВОСВЕТЛОВОЙ.

Коллектив школы № 2 выражает искренние соболезнования Ольге Николаевне Кушта и Татьяне Николаевне Новосветловой в связи со смертью их мамы.

Евдоким Михайловны НОВОСВЕТЛОВОЙ.

Учащиеся и родители 11 «а» класса МОУ «СОШ № 2» выражают глубокое соболезнование классному руководителю Ольге Николаевне Кушта по поводу смерти ее мамы.

Евдоким Михайловны НОВОСВЕТЛОВОЙ.

Бывший коллектив детского «Ромашка» глубоко скорбит по поводу смерти старшего воспитателя **Евдоким Михайловны НОВОСВЕТЛОВОЙ** и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив Яйской средней школы № 3 выражает глубокое соболезнование Татьяне Ивановне Новосветловой по поводу смерти ее мамы.

Евдоким Михайловны НОВОСВЕТЛОВОЙ.

Коллектив Яйской средней школы № 3 выражает соболезнование Татьяне Алексеевне Кожановской по поводу смерти ее матери.

Алены Яковлевны БЕЗЛЕГИНОЙ.

## ПРОДАЮТ

МЕБЕЛЬ (б/у). Телефон 8-923-489-22-45.

ДОМ в центре поселка. Тел. 8-923-494-79-93.

Два ХОЛОДИЛЬНИКА, ГАЗОВУЮ и ЭЛЕКТРИЧЕСКУЮ ПЕЧИ, МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЦЕНТР LG (КАРАОКЕ), МЕБЕЛЬ (все б/у, в хорошем состоянии). Телефоны: 2-11-59, 8-905-012-80-60.

ДОМ по ул. Тельмана, 9. Сверяться: ул. Украинская, 125.

ДОМ (надворные постройки, слив, огород 12 соток). Телефон 8-906-976-18-73.

## Разное

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. «Газель», тел. Телефон 8-960-575-05-82.

Куплю АВТОМОБИЛЬ «УАЗ». Тел. 8-903-946-89-76.

МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района» учредило административный Яйского района. Выданы с ноября 1936 г. Газета переименована в Сибирском окружном государственном издательстве «Мир» России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Состояние в регистрации III 12-2055. Учредитель: администрация Яйского района, МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemfil.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - вёрстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин Н.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - полиция, приём рекламы и объявлений (Крутова Н.Н.) 2-22-35 - корректор (Голованова Е.П.), 2-15-67 - бухгалтер (Аришпел Н.Н.). Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

## Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты собраны  
Шинкаевой Н.В.

По вопросам доставки газет: по Яя - 2-18-83, по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и пятницам, Тираж - 3500 экз. Почтовый индекс: 652100-51954. Заказ - 597. Цена свободная. Газета выходит 20 марта 11.45. Адрес редакции и издательства: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судзюском полиграфическом предприятии (652476, г. Анжеро-Судженск, ул. Ленин, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.